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e-komunikacijom; 
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PODNESAK DUŽNIKA 

 

I/ Nastavno na zaključak Naslova od dana 11.01.2023. godine, poslovni broj gornji (u daljnjem tekstu. 

„Zaključak“) stečajni upravitelj Dužnika očituje se kako slijedi. 

 

II/ Predmetnim Zaključkom stečajnom upravitelju naloženo je utvrditi stanje i tržišnu vrijednost vozila M1, 

marke ALFA ROMEO 159 1.9.JTDM, godina proizvodnje 2008., broj šasije: ZAR93900007120329, 

registarske oznake: ZG9105ER (u daljnjem tekstu: „Vozilo“), kao i mogućnosti da se iz vrijednosti tog vozila 

namire troškovi postupka naknadne diobe odnosno da utvrdi buduće troškove postupka radi naknadne diobe 

sukladno odredbi čl. 289. Stečajnog zakona. 

 

S tim u vezi, stečajni upravitelj Dužnika ovim putem obavještava Naslov kako je pažljivo proučio kako se 

trenutno kreću tržišne cijene drugih vozila, a koja imaju iste i/ili slične karakteristike kao i predmetno Vozilo 

u vlasništvu Dužnika, te je, obzirom na stanje, godinu Vozila, prijeđenu kilometražu i sl., utvrdio kako bi 

okvirna cijena koja bi se mogla dobiti prodajom Vozila iznosila 3.350 EUR-a. U prilog svojih tvrdnji, stečajni 

upravitelj prilaže presliku oglasa za prodaju vozila (Prilog 1). 

 

Međutim, stečajni upravitelj ističe da nije u mogućnosti utvrditi trenutnu lokaciju predmetnog vozila niti stanje 

vozila, odnosno je li vozilo u uopće u voznom stanju, eventualne kvarove i nedostatke te stvarnu kilometražu 

vozila. Naime, Policijska uprava je obavijestila o činjenici da je vozilo primijećeno, ali policijski službenici 

nisu predmetno vozilo uklonili iz prometa niti isto zadržali po službenoj dužnosti. 

 

Imajući na umu navedeno, a posebice kako bi očekivani troškovi prodaje, što između ostalog uključuje 

troškove dovoza predmetnog Vozila, zatim skladištenje, čuvanje, održavanje, davanje potrebnih obavijesti, 

oglašavanje, prodaju, obavljanje knjigovodstveno-računovodstvenih poslova i sve ostale potrebne radnje, 

bili nesrazmjerno veći od iznosa koji bi se potencijalno postigao prodajom Vozila, stečajni upravitelj smatra 

kako ne bi bilo svrsishodno pristupiti prodaji tog istog. 

 

Dokaz:   Preslika oglasa kao Prilog 1; 

 

III/ Slijedom svega naprijed navedenog, stečajni upravitelj obavještava naslovni sud kako je mišljenja, pod 

pretpostavkom da je vozilo u ispravnom stanju, da iz vrijednosti predmetnog Vozila ne bi bilo moguće pokriti 

sve troškove postupka naknadne diobe te da, shodno tome, ne bi bilo svrsishodno pristupiti prodaji Vozila.  
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